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ATA DA 7a (SÉTrM^) SESSÃO ORDrNÁRrA, DO 20 PERÍODO, DA 1sa
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO
DO PARANÁ, realizada às vinte horas (2OhOO) do dia Seis (06) do mês
de Abril (O4) do ano de Dois Mil e vinte e Seis (2026). Reuniram-se na
Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da
Vereadora SABRI A YAMAII ARRUDA, sendo secretariada pelos
vereadores DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE
MAIA, ocupando a 1a e 2a secretaria, respectiva mente. Estando presentes
os vereadorês CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE
FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIR./A, GILBERTO DE FREITAS
MENDONçA, MARCIO LEAL RINQUE e OSCAR PEREIRA DA SILVA. A

Senhora Presidentê SABRINA YAMAII ARRUDA cumprimentou os amigos
vereadores, os funcionários da casa, todos os presentes na Casa de Leis e
também aquelês que acompanhavam a sessão pelo Facebook da Câmara.
Verificado o número legal, declarou abertos os trabalhos da sétima sessão
ordinária do segundo período da 15a legislatura. Na sequência, solicitou ao
Primeiro Secretário, Vereador DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS, que
procedesse à leitura do expediente: PRorETo DE LEr No o112o26 de
autoria do PODER LEGISLATIVO, dê iniciativa do vereador Cristiano
Cleverson Sgarbossa. Assunto: Dispõe sobre o Regulamento para
Participação e Inscrição nos Campeonatos Esportivos promovidos pelo
município de Quinta do Sol/PR, visando incentivar a prática esportiva dos
munícipes, privilegiando a participação daqueles que nasceram, possuem
moradra, domicílio eleitoral ou profissional no município de Quinta do Sol,
promovendo a inclusão social e integração de diferentes comunidades.
PRoJETO DE LEr 11o @t§l2o26 de autoria do PoDER EXECUTTVO.
Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Espêcial no valor de R$

2OO.OOO,OO (duzentos mil reais), referente à aquisição de 01 veículo utilitário
e equipamentos diversos para a Secretaria de Assistência Social, através da

Emenda Parlamentar do Senador Oriovisto Guimarães. PROJETO DE LEI No

íJ1612026 de autoria do PoDER EXECUTM. Assunto: Autoriza â

abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 54.268,47 (cinquenta e
quatro mil, duzentos e sessenta e oito reais e quarenta e sete centavos),
referente ao apoio financeiro do Fundo Estadual da Calamidade Pública -
FECAP, Lei Estadual no 2L.720/2023 e Decreto no LL.77012025, objetivando
a execução de resposta e recuperação em áreas atingidas por desastres.
INDICAçÃO No Of5/2026 de autoria dos vereadores Cristiano Cleverson
Sgarbossa, Edmar Silva de Figueredo, Oscar Pereira da Silva e
GÍberto de Freitas Mendonça. Assunto: indica ao Prefeito Municipal a

viabilização, junto ao setor competente de Obras e Planejamento, da

continuiàade das obras de pavimentação asfáltica na estrada rural que liga a
sede do município ao Distrito de Irapuã, estendendo-se aos assentamentos
Mârajó, Roncador e ao Acampamento Valdair Roque (Catarina). INDICAçAO
No ô19/2026 de autoria da vereadora Sabrina Yamaii Arruda'
Assunto: Indica ao Prêfeito Municipal e ao setor competente que sejam

lizâdas a quações nas calçada com I lantação de ramPas de
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acessibilidade. garantindo melhores condições de mobilidade urbana para
todos os munícipes, especialmente cadeirantes, pessoas com mobilidade
reduzida, idosos e famílias com carrinhos de bebê. INDICAçÃO No
O2Ol2026 de autoria da vereadora Sabrina Yamaji Arruda.
Assunto: Indica ao Prefeito Municipal e ao setor competente a realizêção,
com máxima urgência, de serviços de reforma e manutenção dos banheiros
do Terminal Rodoviário Municipal. INDICAçÃO No 021l2026 de autoria do
vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa. Assunto3 Indica ao prefeito
Municipal e à Secretaria de Esportes a viabilidade de realização de
Campeonato Municipal de Futebol Suíço Solidário, com regras de inscrição
mediante doação de alimentos, penalidades convertidas em doações,
participação a partir de 16 anos e integração entre categorias, com realização
aos domingos em diversos campos do município. INDICAçÃO No O2312026
de autoria do vereador Edmar Silva de Figueredo. Assunto: Indicâ ao
Prefeito Municipal a elaboração de projeto de lei para criação de orçamento
específico de até R$ 5.000,00 para cada Secretaria Municipal, destinado ao
atendimento de pequenas demandas administrativas e operacionais,
DENUNCTA No OOl/2O26, de autoria do Senhor Thiago Henrique da
Silva, Presidente em exercício do Diretório Municipal do Partido dos
Trabalhadores - PT, que, através deste, aprêsentã denúncia protocolada
nêsta Casa de Leis no dia 30 de março de 2026, em face do vereador Geovani
Alves Teixeira (Partido dos Trabalhadores - PT), pela prática de atos
incompatíveis com o exercício do mandato parlamentar. Requêr-se que a
presente represêntação seja encãminhada ao Conselho de Etica e Decoro
Parlamentar desta Casa, para que esta adote as medidas legais, pelos fatos
e fundamentos a seguir expostos: I - DOS FATOS Há fortes indícios de que
o vereador supra nominado realizou aquisição de parte do imóvel constituído
pela Data A-12, subdivisão da datâ A, da quadra no 62, do perímetro urbano
da cidade de Quinta do Sol. registrado sob matrícula no Cartório de Registro
de Imóveis da Comarca de Engenheiro Beltrão sob no 20.538, de propriedade
de Rosimara Santos Gonçalves, domiciliada à Rua Titânia no 1327, pelo
valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), confeccionando contrato de compra e
venda entre a vendedora e utilizando seu pai, Sr. Mateus Alves Teixeira,
como pessoa irregularmente interposta na condição de comprador do imóvel.
Tal imóvel foi destinado à família de Rosimara Santos Gonçalves através
do Programa Família Paranaense, conforme Lei Munícipal no 997 de
t3l12/20L7, e possui cláusula de inalienabilidade e revogação pelo prazo de
5 anos, cujo prazo está em vigor. Inclusive, o vereador aqui denunciado foi
visto várias vezes administrando a obra existente no local, da qual é
publicamente sabido ser de sua propriedade e para seu uso futuro.
DENUNCIA No OO2 / 2026, de autoria do Senhor Thiago Henrique da
Silva, Presidente êm exercício do Diretório Municipal do Partido dos
Trabalhadores - PT, que, através deste, aprêsenta denúncia protocolada
nesta Casa de Leis no dia 30 de março de 2026, em face do vereador Geovani
Alves Teixeira (Partido dos Trabalhadores - PT), pela prática de atos
incorlpatíveis com o exercício do mandato pa amentar. Requer-se que a
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ode rades dentro dos bueiros para reter o lixo, citando exemplo de

EdiÍício orlando Montaeaí .-/
Av. Cruzeiro do 5ul, 697, Centro - CEP 87265{00 - Fone: (44) 3567-131l

E-mail: quintâdosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br

Sol

3

insta laç

presente representação seja encaminhada ao Conselho de Ética e Decoro
Parlamentar desta Casa, para que esta adote as medidas legais, pelos fatos
e fundamentos a seguir expostos: I - DOS FATOS O vereador supra
nominado realizou construção predial e instalou, na Rua Hércules no 838
(esquina das Ruas Titânia e Hércules), Centro, nesta cidade de Quinta do
Sol/PR, estabelecimento comercial com a razão social Geovani Alves
Teixeira LTDA, inscrito no CNPI sob o 60 63.100.78310001-03,
popularmente divulgado e identificado como 'Mercado Família", conforme
foto anexada à denúncia. Conforme demonstrado na foto anexada, a obra
invadiu o passeio público, utilizando a calçada como extensão da unidade
predial, elevando seu nível a mãis de um metro em relação à rua, onde foram
instaladas churrasqueira, bancos e mesas fixas, bem como grade de proteção
no limite da calçada com a Rua Titânia, obstruindo totâlmente o livre trânsito
de pessoas, implantando obra irregular, invadindo terreno de domínio público
e tomando-o para si como se proprietário fosse. Além de se apossar de área
pública, configurando invasão de terras públicas (Lei no 4.947/66, art. 20), o
denunciado ainda infringe as Leis no 10.098/2000 (Acessibilidade), no
73.L4612O25 (Mobilidade Urbana), o Código Civil êm seu art. 1.299 (obras
em êspaço público), a Constituição Federal em seu art. 50, inciso XV, a norma
ABNT NBR 9050, o Código de Trânsito Brasileiro em seu art. 95, bem como
demais legislações pertinentes. O requerente já apresentou denúncia junto à
Ouvidoria da Prefeitura Municipal de Quinta do Sol na data de 27/03/2026,
sob o Protocolo no 2703261533293192, conforme documentação anexada.
Na sequência, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE a palavra ficou livre.
fazendo uso o vereador Gilberto De Freitas Mendonça cumprimentou a
presidente, os amigos vereadores, os funcionários da casa, as pessoas que
estavam assistindo pela internêt ê os presentes, afirmando que a casa estava
aberta para todos e que todos poderiam voltar sempre. Disse que queria
comentar sobre as reclamações que vêm recebendo no dia a dia, relatando
que na Rua Vega há uma situação complicada. Informou que pretendia ir até
a prefeitura conversar com o pessoal, mas não tevê têmpo, e mencionou que
êm frente à casa do senhor Deraldo há buracos muito grãndes,
impossibilitando estacionar carro ou sair de casa. Disse que quem passa pelo
local vê o senhor varrendo a frente da casa e confirmou que realmente
existem buracos enormes. Comentou que iria verificar na prefeitura se a
mesma empresa que está fazendo a Vila Rural é a responsável pelo
recapeamento asfáltico na cidade, para conversar com o prefeito sobre a
possibilidade de abrir uma segunda frente de trabalho para agilizar o serviço,
pois se aguardarem a conclusão da Vila Rural irá demorar muito. Também
relatou outra reclamação frequente sobre os bueiros da cidade, dizendo que
na sexta-feira passaram por várias ruas e a maioria dos bueiros está entupida
ou cheia de lixo, como garrafas pet, copos e sacolas. Destacou que se fala
muito em dengue, mas os bueiros êstão cheios de entulho, acumulando água.
Informou que deixaria uma indicação verbal e que na semana seguinte fariam
por escrito para que o setor de obras realizasse a limpeza. Sugeriu ainda a
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outro município onde isso já é feito. Pêdiu o apoio de todos os vereadores
para que o prefeito ouça a indicação e execute o serviço, encerrando
agradecendo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Cristiano
Cleverson Sgarbossa cumprimentou os presentes, funcionários da casa.
vereadores e quem acompanhava pelo Facebook e YouTube. Comentou sobre
a iluminação do município, dizendo que muitas pessoas vêm reclamando e
cobrando. Informou que várias lâmpadas foram trocadas e que a empresa se
comprometêu a voltar para realizar novas trocas, mas destacou que
continuam cobrando, pois ainda existem muitas ruas no escuro. Disse que a
população segue pedindo e que espera que a empresa retorne para concluir
o serviço necessário, agradecendo ao final. A palavra ficou livre, fazendo uso
o vereador Edmar Silva de Figueredo cumprimentou a presidente, os
vereadores, os funcionários e os visitantes. Disse que pediu a palavra para
fazer um agrâdecimento especial, relatando que está no sexto ano de
mandato e que nunca se passou um ano sem que viesse à tribuna falar sobre
rêcursos conquistados para o município por mêio de deputados. Agradeceu
ao deputado federal Sargento Fahur pela destinação de um ônibus no valor
de R$ 422.000,00 para a educação, informando que a secretaria comunicou
que ainda naquele mês o veículo seria retirado e que ajudaria muito as
crianças e o município. Comentou que havia uma carência nesse setor, sendo
o único que ainda não havia recebido recursos por sua atuação. Disse que,
por meio das parcerias, conseguiram recursos para todos os setores do
município. Também informou que o deputado destinaria mais R$ 172.000,00
para a saúde, através do MAC, para pagamento de profissionais que atendem
a população. Declarou que se sente grato por contribuir com a administração
e por cumprir o compromisso assumido com a população, agradecendo ao
final. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia
cumprimentou a presidente, vereadores, funcionários e visitantes. Disse que
pediu a palavra para solicitar uma resposta do prefeito sobre o recurso
destinado ao cemitério. Informou que o deputado esteve no município ê foi
feita divulgação sobre uma emenda de R$ 396.000,00, com contrapartida de
R$ 40.000,00 do município. Disse que o projeto foi publicado no dia 7 de
outubro e que, após a publicação, passa a valer, destacando quê já se
passaram seis meses. Solicitou uma resposta sobre o andamento da
documentação. mencionando que há comentários de que há irregularidades
nos papéis. Pediu esclarêcimentos sobre quando a obra irá começar e se há
prazo para início ê término. Disse que fa rá uma indicação verbal e perguntou
sobre a possibilidade de formalizar um ofício solicitando resposta para poder
divulgar à população. Reforçou que deseja dar uma resposta clara aos
munícipes e agradeceu. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar
Pereira da Silva cumprimentou a presidente, vereadores, funcionários e
visitantes, agradecendo a presença de todos e de quem acompanha pela
internet. Disse que pediu a palavra para parabenizar o vereador Gilberto pela
fala sobre os bueiros, afirmando que realmente faz muito tempo que não
ocorre limpeza. Comentou também sobre o estádio municipal Auxílio Cipriano
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prefeitura já está realizando melhorias no local, o que considera positivo. No
entanto, pediu atenção para a moradia existente dêntro do estádio, que está
em situação precária e não recebeu melhorias. Demonstrou confiança de que
o prefeito irá resolver. Informou ainda que o município foi contemplado com
três caminhões, por meio do secretário da agricultura Márcio Nunes. e que
mais duas máquinas também estão previstas. Disse que isso é importante e
que o município vive um bom momento de recebimento de recursos.
Ressaltou que é necessário planejamento, especiâlmente na aquisição de
terrenos para construção de moradias, para aproveitar oportunidades
futuras. Agradeceu ao final. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis
fazer uso, passou-se à ORDEM DO DIA: Colocado em segunda discussão o
PROJETO DE LEI No OOI/2íJ26 de autoria do vereador Cristiano a palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa explicou
que o projeto tem como objetivo privilegiar os munícipes de euanta do Sol
nos campeonatos esportivos, relatando que atualmente há situações em que
equipes trazem jogadores de fora, prejudicando times locais menores. Disse
que o regulamento nem sempre é bem explicado e que equipes com melhores
condições acabam levando vantagem. Informou que elaborou o projeto junto
ao jurídico da Câmara para regulamentar a participação e garantir benefício
aos moradores do município, encerrando agradecendo. A palavra ficou livre,
como mais ninguém quls discutir, o Projeto foi colocado em segunda votação
em redação final, sendo aprovado por todos. Colocado em primeira discussão
o PROIETO DE LEI No Ol5/2026, a palavra ficou livre, como ninguém quis
discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por
todos. Colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI No OtGl2026,
a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em
primeira v_otação, sendo aprovado por todos. Colocada em discussão a
INDICAçAO No O15/2026, a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Edmar Silva de Figueredo disse que a indicação foi feita considerando que
o prefeito conseguiu recursos para estradas rurais e que há intenção de
atender moradores de regiões como Roncador, Marajó e Catarina. Destacou
a importância de buscar apoio junto ao governo estadual e deputados para
dar continuidade às obras e ampliar o atendimento às comunidades, pedindo
apoio dos vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Cristiano
Cleverson Sgarbossa complementou dizendo que os recursos vieram
divididos por trechos e que o prefeito busca verbas fora do município.
Destacou que concluir o asfalto até os assentamentos é importantê para toda
a população, mencionando dificuldades enfrentadas nas estrâdas de chão,
como danos a veículos, defendendo a indicação. A palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador GilbeÉo de Freitas Mendonça afirmou que pediu a palavra
para defender a indicação, dizendo que ela foi pensada para beneficiar
agricultores e a educaçâo, destacando que em períodos de chuva o tráfego
fica comprometido. Também mencionou economia para o município com
redução de manutenção de estradas, afirmando que a proposta atende
diversos setores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci
Ribeiro de Maia agradeceu o governo do Paraná pelos recursos, mas alertou
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sobre problemas com empresas contratadas. Disse que é necessário fiscalizar
rigorosamente, verificar histórico das empresas e êvitar situações como obras
mal executadas no passado. Defendêu a contratação de empresas sérias e
fiscalização constante para evitar prejuízos aos agricultores e ao município.
Também agradeceu ao prefeito e aos deputados pelos recursos. A palavra
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em
votação, sendo aprovada por todos. Colocada em discussão a INDICAçÃO
No 019/2026, a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Márcio Leal
Rinque cumprimentou os presentes e manifestou apoio à indicação,
relatando que foi procurado por um cadeirante que enfrentou dificuldades de
acesso em uma escola devido às rampas inadequadas. Disse que há
problemas como inclinação incorreta e desníveis, destacando que isso afeta
cadeirantes, idosos e famílias com carrinhos de bebê. A palavra ficou livre,
fazendo uso o vereador Gilberto de Freitas tlendonça declarou apoio e
acrescentou que há calçadas em más condições, como a próxima ao postinho,
onde a tampa de bueiro foi danificada e há acúmulo de terra. Disse que
muitas pêssoas andam na rua por falta de condições nas calçadas. Também
mencionou problemas com terrenos sem construção que acumulam terra e
prejudicam moradores, pedindo providências. A palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Dionathan Nayte dos Santos cumprimentou os presentês
e rêforçou a necessidade de revisão geral das calçadas, destacando desníveis
e riscos, principalmente para idosos e crianças. Citou locais específicos como
praça, ginásio e escola Pequeno Príncipe. Nestê momento o vereador
Gilberto de Freitas Mendonça pediu uma parte da palavra, que o foi
cedida, e acrescentou que algumas empresas já executam calçadas
ecológicas, mas há trechos inadequados, sugerindo que sejam feitas com
largura suficiente para cadeirantes e carrinhos de bebê. De volta com a
palavra o vereador Dionathan Nayte dos Santos agradeceu o aparte e
finalizou sua fala. A palavra ficou livre. como mais ninguém quis fazer uso, a
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocada em
discussão a INDICAçAO No O2Ol2026, a palavra ficou livre, como ninguém
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por
todos. Colocada em discussão a INDICAçÃO ilo 02fl2025, a palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa informou que
a indicação já havia sido feita no ano anterior e está sendo reapresêntada.
Disse que o esporte no município está esquecido, mencionando que houvê
apenas um campeonato no ano anterior e que, até o momento, nada foi
realizado no ano atual. Solicitou que a Secretaria de Esportes organize
campeonatos, incluindo modalidades como futebol, vôlei e beach tennis,
destacando a importáncia do esporte para afastar jovens das ruas. A palavra
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em
votação, sendo aprovada por todos. Colocada em discussão a INDICAçAO
No O23 / 2026, a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva
de Figueredo disse que conversando com secretários pêrcebe dificuldades
para atender demandas simples devido à burocracia. Citou exemplo da
Sêcrêtaria de Agricultura e Meio Ambi nte, que enfrenta dificuldades para
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resolver situações urgentes por falta de autonomia financeira. Disse que a
indicação propõe dar maior autonomia às secretarias, com limite de até Rg
5.000,00, permitindo soluções mais rápidas e êficiêntes, com prestação de
contas, pedindo apoio dos vereadores. A palavra ficou livre, como mais
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada
por todos. Não havendo mais matérias, passou-se para a fase das
COMUNICAçÕES PARLAMENTARES, a palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Gilberto de Freitas Mendonça pediu a palavra para desejar boa
noite a todos, afirmando que a casa está aberta. que as portas da casa estão
abertas para todos. Disse que Deus abençoe cada um e desejou um ótimo
final de semana para todos, agradecendo ao final. A palavra ficou livre,
fazendo uso o verêâdor Edmar Silva de Figueredo pediu a palavra e disse
que queria agradecer ao sêcretário Leonel, bem como à Secretaria de
Esporte. Informou que levaram uma reclamação até eles referente às
lâmpadas do ginásio, relatando que o pessoal estava reclamando que o local
estava escuro. Disse que o secretário Leonel e a Secretaria de Esporte se
comprometerâm naquela semana a contratar uma empresa para levar um
guincho até o local e verificar o que poderia ser feito para a troca das
lámpadas. Agradeceu a todos pêlo atendimento prestado. Em seguida,
desejou boa noite aos vereadores, aos funcionários da casa e a todos que
acompanhavam, pedindo a Deus discernimento para que possam realizar o
melhor trabalho dentro da casa, encerrando agradecendo. A palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que naquele
momento queria agradecer aos visitantes, desejando que Deus abençoasse a
família deles, e pediu desculpas pela dêmora da sessão. Em seguida, afirmou
que queria fazer uma cobrança ao prefeito, informando que havia feito uma
indicação na semana anterior sobre as escolas das profissões, solicitando que
o prefeito realizasse uma visita ao local, mas que isso não ocorrêu. Disse que
ele próprio tem ido ao local diariamente e relatou que há cerca de 100
crianças sendo atendidas. Explicou que as crianças saem da escola e vão para
lá estudar, mas que estão enfrentando diversas dificuldades, como falta de
computadores, cadeiras, bancos e cobertura adequada. Afirmou que há
desrespeito com a população naquele prédio público, relatando que a
cobertura está deteriorada, com remendos de eternit, e que existem salas
isoladas, incluindo uma onde houve furto de televisão e que não foi mais
utilizada. Pediu ao prefeito, de forma respeitosa, que realize uma visita ao
local e encaminhe um projeto para a Cámara, para que os vereadores possam
aprovar melhorias, ressaltando a necessidade de ampliação do espaço, já que
há mães querendo matricular crianças e não há vagas suficientes. Disse que
as crianças recebem alimentação, estudam, fazem atividades como
computação e outras práticas, mencionando que seu filho e seu neto
frequentam o local. Destacou que o prédio merece respeito e que não está
criticando a atual administração, afirmando que o problema já vem de
gestões anteriores. Declarou que não se sente envergonhado, mas sim
responsável por não ter visitado o local antes, e reforçou o pedido para que
seja feita manutenção urgente no prédio. Comentou também sobre a questão
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da iluminação pública, dizendo que a situação já virou uma novela, pois a
população tem cobrado constantemente os vereadores, questionando a falta
de providências. Relatou que em cada rua há problemas e que algumas estão
há meses sem iluminação. Pediu que o prefeito faça um comunicado oficial
explicando a situação à população, para evitar que os vereadores sejam
vistos como omissos. Afirmou que possui um trabalho honesto como
vereador, que realiza fiscalizações e cobra providências, mas que algumas
situações exigem ações mais diretas do Executivo. Disse que continuará
atuando em favor da população, destacando que possui quase nove anos de
mandato e que já contribuiu com a dêstinação de mais de seis milhões de
reais em recursos para o município, principalmente para a área da saúde.
Reforçou que continuará buscando recursos, mas também cobrando
melhorias, citando novamente a necessidade de intervenção no prédio
mencionado, que há mais de vinte anos necessita de melhorias. Destacou
que a cobertura precisa ser resolvida com urgência para garantir rêspêito às
crianças, mães e profissionais que atuam no local. Agradeceu também aos
funcionários, incluindo a cozinheira, e informou que realizou visitas ao local.
Disse que pretende retornar na semana seguinte para produzir uma matéria
mostrando a situação e convidou os demais vereadores a acompanharem a
visita, Também sugeriu que o prefeito participe da visita para acompanhar de
perto as necessidades e contribuir com soluções. Finalizou afirmando que não
está na Câmara para julgar gestores ou colegas vereadores, mas para
defender o direito da população, ressaltando que foi eleito para isso.
Agradeceu novamente, desejou que Deus abençoe os visitantes, os
vereadores e os funcionários da casa, encerrando sua fala. A palavra ficou
livre, como ninguém quis fazer uso, a Senhora Presidente Sabrina Yamaji
Arruda afirmou que, como mais ninguém quis fazer uso da palavra, antes de
encerrar a sessão gostaria de deixar rêgistrado em ata sua admiração pelas
indicações feitas pelos nobres colegas vereadores e pelas cobranças
realizadas. Disse que espera que as solicitações sêjam atêndidas e reforçou
que os vereadores são a voz da população, estando ali para pedir ao prefeito
e aos setores competentes que realizem as indicações apresentadas.
Agradeceu a presença de todos, desejou uma excelente semana e que Deus
abençoe a todos, encerrando sua fala. E para constar, lavrou-se a prêsênte
ata que, após lida e aprovada, será assinada.
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